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                                                               Затверджено 
          наказом Управління освіти 

          від 13.02.2019 року № 36   

 

Умови 

проведення відкритих змагань учнів Новобаварського району з техніки 

пішохідного туризму на смузі перешкод у закритому приміщенні, 

присвячених землякам-льотчикам 

Петру Дзюбі та Валентині Гризодубовій 

 

Відповідальна організація за проведення заходу: КЗ ЦДЮТ № 2. 

Рівень проведення: районний. 

Цільова спрямованість: військово-патріотичне виховання. 

Зміст: спортивний, освітній. 

Місце проведення заходу: ХЗОШ № 76 (вул. Герцена, 17). 

Термін реалізації заходу: 23 – 24 лютого 2019 року (початок о 10.00). 

Мета заходу: 

1. Популяризація туризму серед дітей. 

2. Організація змістовного дозвілля дітей. 

3. Пропаганда здорового способу життя. 

Відповідальний за проведення заходу – Попов М.М., керівник гуртка КЗ 

ЦДЮТ № 2  

Керівництво змагань та суддівство здійснюється суддівською колегією у 

складі: 

Головний суддя змагань  - Попов Микола Михайлович, керівник гуртка  КЗ 

ЦДЮТ № 2. 

Суддя-інспектор -  Кравченко Климентій Олександрович (суддя 1 категорії), 

Головний секретар – Скотарська Надія Іванівна, методист КЗ ЦДЮТ № 2 . 

Учасники заходу: у змаганнях приймають участь учні 5-11 класів за трьома 

групами:  5-6 класи; 7-8 класи; 9-11 класи. 

Склад команди 6 чоловік (не менше 1 дівчини), з яких  -  2 запасних 

учасника. 

Заявки щодо участі у змаганнях подаються у суддівську колегію у день 

змагань, завірені керівником закладу освіти та медичними довідками на 

кожного учасника команди (Додаток). 

Програма змагань: 

Молодша група: 5 – 6 класи – особисте змагання на смузі перешкод 

(маятник, жердини, навісна переправа, колода з перилами, траверс схилу 

(верхній, нижній), маятник, купини). 

Середня група: 7 – 8 класи – особисте змагання на смузі перешкод 

(маятник, жердини, навісна переправа, колода з перилами, траверс схилу 

(верхній, нижній), маятник, купини). 

Старша група: 9 – 11 класи – особисте проходження дистанції 1-го класу на 

смузі перешкод (маятник, жердини, навісна переправа, колода з перилами, 

траверс схилу, підйом вільним лазінням, спуск з самонаведенням мотузки, 

купини). Особистий результат зараховується до загального заліку команди. 



Командна першість молодшої та старшої груп. 

Конкурс в’язки вузлів (прямий, стреми, ткацький, бром шкот, вісімка, 

провідник)  

Безпека змагань здійснюється суддівською колегією (закріплення мотузок, 

забезпечення страховок, контроль за правильністю виконання прийомів 

учасниками); а також самими учасниками змагань забезпеченням страховок 

та самостраховок при подоланні перешкод на дистанції : 

Навісна переправа – вусом за верхню мотузку, одним або двома карабінами 

за нижню, муфти карабінів закручені. 

Колода з перилами - вусом з карабіном, муфта закручена. 

Траверс схилу внизу – страхувальна петля схоплюючим вузлом, закріплена 

на карабіні-вусом з карабіном - знову страхувальна петля, рукавиці, муфти 

закручені. 

Підйом вільнім лазінням — обов'язкова суддівська страховка за карабін 

на грудях, муфта закручена. 

Траверс схилу на стінці - обидва відрізки вусом з карабіном без втрати 

страховки, муфти закручені. 

Спуск з самонаведенням вірьовки - правильне закріплення мотузки, 

забезпечення командної страховки, правильне закріплення вірьовки у 

спусковому пристрої, рукавиці, муфти карабінів закручені. 

Маятник, жердини, купини - правильне виконання прийомів. 

Нагородження 

 Команди, які посіли 1, 2, 3 місця, окремо у кожній віковій групі 

нагороджуються грамотами та призами. Учасники команд призерів 

нагороджуються грамотами. 

Визначені суддівської колегією найкращі учасники змагань в номінаціях: «За 

волю до перемоги», «За кращу техніку», нагороджуються грамотами та 

призами.  

Підведення підсумків 

Результат у особистих змаганнях визначається за сумою часу проходження 

дистанції та штрафного часу (1 б.=10 сек.). 

Результат в змаганні зв'язок визначається за сумою часу проходження 

дистанції та штрафного часу (1 б.=30 сек.). 

В командному заліку особисто-командних змаганнях у кожній віковій групі 

переможець визначається за сумою 4 (чотирьох) кращих результатів із 6 

(шести) основних учасників, при цьому до заліку повинен входити результат 

не менш однієї дівчини. 

В командному заліку змагань зв'язок переможець визначається за сумою двох 

кращих результатів зв'язок при цьому до заліку повинен входити результат 

не менш однієї змішаної зв’язки. 

Команди, що мають одну зв’язку займають місця після команд, які мають 

повний залік. 

У загальнокомандному заліку старшої групи переможець визначається за 

меншою сумою місць, занятих по двох дистанціях. 

При рівності суми місць перевага надасться команді, маючій кращий 

результат у змаганнях зв'язок.  

Конкурс вузлів проводиться окремо від спортивної програми. 



Чотири учасника команди по черзі за жеребкуванням в’яжуть по одному 

вузлу. Результат команди складається з суми часу зв’язування вузлів та 

штрафного часу (1 б. = 15 сек.). 

Чотири вузла з вищезазначеного переліку визначається перед початком 

змагань. Призери в обох вікових групах нагороджуються грамотами. 

Суддівська колегія має право вносити зміни до Умов проведеня 23 лютого 

2019 року, під час засідання мандатної комісії. 

 

 

Додаток 

 

 
РЕКВІЗИТИ  ЗАКЛАДУ 

 

 

 

 

 

 

Заявка 

на участь у відкритих змаганнях учнів (назва закладу) з техніки 

пішохідного туризму на смузі перешкод у закритому приміщенні, 

присвячених землякам-льотчикам 

Петру Дзюбі та Валентині Гризодубовій 

 

 

 

 

№ 

з/п 

П.І. учасника № навчального 

закладу, клас 

Рік 

народження 

Віза лікаря 

1.     

2.     

 

 

Керівник закладу                                                     П.І.Б. 

 

 

Лікар                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

Керівник команди                                              П.І.Б.           

 


